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Vás srdečně zvou na školní výlet od 21. května do 7. června 2019. 
(vždy úterý až pátek) 

 

Opět Vám nabízíme bohatý program, který zahrnuje divadelní představení,  
tvořivou dílnu (výrobu vlastní loutky) a prohlídku hradu. 

 

celková cena: 155 Kč za dítě (pedagogický doprovod neplatí*) 
 

začátky představení v 9:00, 10:30, další dle dohody 
prohlídky od 9:00, dílny dle dohody už od 8:30 

 

objednávat můžete na telefonu 602 450 559 
nebo e-mailem divadlosus@centrum.cz nebo susdivadlo@seznam.cz 

 
 

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 

Pohádky proti pláči (45 min.)                                                                                                      pro MŠ a 1. - 2. tř. ZŠ                                                                                                                                                                
V tomto převážně maňáskovém představení obveselují herci „uplakanou muchomůrku“ moderními 
pohádkami „O nebeské slepičce“ a „O pejskovi, který si přál květovanou záclonku“. Přitom si ještě stihnou 
povídat s dětmi, i když se jim do toho občas plete rozpustilá žížala. 
 

Ze starých pověstí českých (45 min.)                                                                                     doporučeno od 2. tř. ZŠ                                                                             
Pět známých pověstí od příchodu Praotce Čecha až po Libušino proroctví je ztvárněno humornou formou 
za pomoci maňásků i plošných loutek. Herci hrají na variabilní scéně za stylizovanou palisádou i před ní, aby 
v přímém kontaktu vedli s diváky dialog. Poslání tohoto představení je velmi aktuální, neboť i mytologie je 
učitelkou života. 
 

TVOŘIVÉ DÍLNY proběhnou dle časového rozpisu před představením nebo po představení (před nebo prohlídce). 

Každé dítě si podle vlastní fantazie z připravených dílů sestaví a dotvoří vlastní jednoduchou dřevěnou 
cca 20-30 cm velkou loutku-hračku a odnese si ji domů. Sestavení trvá 20 až 25 minut, ale v případě 
časového nedostatku může každý dostat své nedokončené dílo spolu se všemi komponenty s sebou, aby je 
pak mohl dokončit doma. Cena za jeden výrobek je zahrnuta v celkové ceně. *)Bude-li mít zájem o loutku 
někdo z pedagogů, požádáme jej o úhradu 65 Kč.  

 
PROHLÍDKA HRADU bude objednána na určitý čas při objednávce divadelního představení a dílen. 
 

Dětská prohlídka pro skupiny (30 až 40 min.)                                                                        pro MŠ a 1. stupeň ZŠ 
Prohlídka zahrnuje několik zajímavých prostor hradu s výkladem pro nejmenší. Navštívíme vstupní síň 
hradu, ložnici hradní paní, hodovní síň a zbrojnici. 

 
Těší se na Vás Miroslava Šulcová a Zdeněk Sedláček za Divadlo ŠUS, www.akaska.cz/sus 

a 
pracovníci Státního hradu Švihov, www.hradsvihov.cz 
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